
13.09. 2009, hřiště Rybník, rozhodčí:  Řehák, Sokol, laik za domácí tým 

Sestava Tatranu: 
Kulaxidis st. 

Hrdina (Doleček)   Merta    Szura 
Všetička 

Bula   Filip        Bednář  Dušek (Janda) 
Gerža (Marek)  Kroczak 

 
Náhradníci: Doleček, Janda, Konopka, Marek, Mojzesz, Faltus 
Trenéři: Kulaxidis st., Jaroslav Merta st. 
 
Tatranu se zápas vůbec nepovedl, individuální chyby jeho hráčů se podepsali na výrazném 
vítězství domácího týmu. Ten vedl své útočné akce v první půli převážně po své pravé 
straně , kde defenzivní činnost Lichkova měla největší mezery. V jednom ze soubojů 
podklouzl Szura a Rybník trestal prudkou ranou pod břevno Kulaxidisovi branky 1:0. Druhý 
gól vstřelili domácí z pokutového kopu, když fauloval domácího útočníka Všetička 2:0. Hosté 
se s nepříznivým vývojem nechtěli smířit, neboť nebyli do té doby horším týmem. Naději jim 
přinesl pěkný gól z kopačky Kroczaka, který umístil svou střelu do růžku domácí branky. 
Zvýšený presink začal dělat domácí obraně velké potíže ale nemohoucnost střelců Lichkova 
už začíná být na pováženou. Nedaří se proměňovat ani ty nejvyloženější šance, co předvedl 
např. Bula, jehož střela skončila vedle levé tyče. Poločas mohl výsledkově vypadat i 2:3 ve 
prospěch hostů, avšak do kabin se přesto odcházelo za stavu 2:1. 
Šance na otočení vývoje utkání vzala hostům hned první střela domácích, kterou na 
Kulaxidise vyslali ve druhém poločase. Ten si ji nešťastně srazil do vlastní branky.  Od té 
chvíle bylo na hostujícím týmu vidět, že si již nevěří, že by mohli zápas zdramatizovat. Herně 
nepomohla ani střídání, kdy na hřiště přišli postupně čerství hráči Doleček, Janda a Marek. 
Brankáře Rybníka již nedokázal nikdo výrazně ohrozit do konce zápasu. Nebezpečí hrozilo 
naopak na druhé straně, po jednom z protiútoků domácích si Merta vstřelil vlastní gól, ale 
pro postavení mimo hru nebyl uznán. Domácí to ale nemuselo mrzet, jelikož si spravili chuť 
třemi úspěšnými a podobně zahranými standartními situacemi, při kterých hráči Lichkova 
nedůsledně bránili a soupeř zvýšil až na konečných 6:1. Jaký rozdíl v zahrávání těchto 
příležitostí v podání domácího týmu a v podání Tatranu! 
 
V příštím zápase přivítáme na svém hřišti vedoucí tým z Rudoltic, který v soutěži ještě 
neztratil ani bod. 

Sokol Rybník - Tatran Lichkov 6:1 (2:1) 


